

# POHÁDKY DO BATERKY A SVÍTELNY



- Tři prasátka
- Bajka o kočce  
a lišce
- Červená Karkulka
- Ošklivé káčátko

**mideer**  
DISCOVER · FUN · ART

# OBSAH

1. Tři prasátka / Tri prasiatka
2. Bajka o kočce a lišce / Bájka o mačke  
a líške
3. Červená karkulka / Červená čiapočka
4. Ošklivé káčátko / Škaredé káčatko



## Tři prasátka

Kdysi dávno byla maminka a měla tři malá prasátka. Když přišel čas, prasátka se měla odstěhovat od maminky. Bráškové šli spolu hledat místo pro domečky. Našli si hezká místa kousek od sebe. První prasátko postavilo svůj domeček ze slámy. Druhé prasátko postavilo svůj domeček ze dřeva. Třetí prasátko si stavělo svůj domeček z cihel. Obě prasátka se mu smála, že mu to trvá příliš dlouho a oni si mohou už dávno hrát a bavit se. Jednoho dne však přišel vlk. První prasátko se utíkalo schovat do svého domečku ze slámy. Vlček se nadechl a velkým fouknutím domeček odfoukl. Vystrašené prasátko se utíkalo schovat ke svému bráškově do dřevěného domečku. Vlček prasátko pronásledoval

a když přišel k dřevěnému domečku, tak se zhluboka nadechnul a mohutným fouknutím odfoukl i dřevěný domeček. Obě vystrašená prasátka se utíkala schovat k třetímu bráškovvi do cihlového domečku. Vlk se smál, že mu stejně neutečou a bude mít prasátka tři. Zhluboka se nadechnul, fouknul a nic. Domeček stál stále na svém místě. Vlk se snažil dál, ale domeček se ani nehnul. Vlka napadlo vylézt na komín a spustit se dolů, ale chytrá prasátka zatopila pod kotlem s vodou. Vlk když lezl dolů, tak spadl přímo do hrnce s vařící vodou. Od té doby vlka už nikdy neviděly a prasátka spolu žila šťastně v domečku až navěky.

## Tri prasiatka

Kedysi dávno bola mamička a mala tri malé prasiatka. Keď prišiel čas, prasiatka sa mala odsťahovať od mamičky. Braškovia šli spolu hľadať miesto pre domčeky. Našli sa pekné miesta kúsok od seba. Prvé prasiatko postavilo svoj domček zo slamy. Druhé prasiatko postavilo svoj domček z dreva. Tretie prasiatko si stavalo svoj domček z tehál. Obe dve prasiatka sa mu smiali, že mu to trvá príliš dlho a oni sa môžu už dávno hrať a baviť sa. Jedného dňa prišiel vlk, prvé prasiatko sa utiekalo schovať do svojho domčeka zo slamy. Vlk sa, ale nadýchol veľkým fúknutím domček odfúkol. Vystrašené prasiatko sa utiekalo schovať k svojmu bračekovi do dreveného domčeka. Vlk prasiatko

prenasledoval a keď prišiel k drevenému domčeku, tak sa zhlboka nadýchol a mohutným fúknutím odfúkol aj drevený domček. Obe dve vystrašené prasiatka sa utkali schovať k tretiemu bračekovi do tehlového domčeka. Vlk sa smial, že mu aj tak neutečú a bude mať prasiatka tri. Zhlboka sa nadýchol, fúkol a nič. Domček stál stále na svojom mieste. Vlk sa snažil ďalej, ale domček sa ani nepohol. Vlka napadlo vyliezť na komín a spustiť sa dole, ale múdra prasiatka zatopila pod kotlom s vodou. Vlk keď liezol dolu, tak spadol priamo do hrnca s vriacou vodou. Odvtedy vlka už nikdy nevideli a prasiatka spolu žili šťastne v domčeku až naveky.



## Bajka o kočce a lišákovi

Kočka utíkala lesem a narazila na lišáka. Přátelsky ho pozdravila. „Pane lišáku, jakpak se vám daří?“ Lišák si prohlídnul kočku prezíravým pohledem od hlavy až k patě a a říká „Jak se opovažuješ mluvit se mnou takhle? Kolik věcí umíš?“ „Umím pouze jednu věc“ řekla kočka pokorně. „A co tedy?“ zeptal se lišák. „Když mě někdo honí, umím vylézt na strom a tak se zachráním.“ „To je jako všechno co umíš?“ říká lišák arogantně. „To já umím celou spoustu věcí!“ Když tu najednou uslyší přicházející lovce se psi. Lišák se nestihne ani rozhlédnout a už jdou po něm psi. „Pozor lišáku!“ křičí kočka. „Kdyby jsi uměl lézt na stromy jako já, tak by jsi byl ještě na živu!“

## Bájka o mačke a lišiakovi

Mačka utekala lesom a narazila na lišiaka. Priateľsky ho pozdravila. „Pane lišiaku, ako potom sa vám darí?“ Lišiak si prezrel mačku prezieravým pohľadom od hlavy až po päty a a hovorí „Ako sa opovažuješ hovoriť so mnou takto? Koľko vecí vieš?“ „Viem iba jednu vec“ povedala mačka pokorne. „A čo teda?“ spýtal sa lišiak. „Keď ma niekto naháňa, viem vyliezť na strom a tak sa zachránim.“ „To je ako všetko čo vieš?“ hovorí lišiak arogantne. „To ja viem celú kopu vecí!“

Keď tu zrazu začuje prichádzajúce lovca sa psy. Lišiak sa nestihne ani rozhliaďnúť a už idú po ňom psy. „Pozor lišiaku!“ kričí mačka. „Keby si vedel loziť na stromy ako ja, tak by si bol ešte nažive!“



## Červená karkulka

Bylo nebylo, žila byla jedna malá dívčinka, která ráda nosila červenou čepičku. Proto všichni začali holčičce říkat Červená Karkulka. Jednoho dne ji maminka poprosila, aby babičce donesla košík s dobrotami. Babička měla svátek a určitě ji potěší, že se za ni vypravíš. Cestou lesem potkala Karkulka vlka. Nikdy žádného před tím neviděla a také nevěděla, že jsou vlci zlí a tak mu řekla, že jde za babičkou na návštěvu a nese jí košík dobrot. Vlk si pomyslel, že prvně sní babičku a pak

Karkulku a poslal jí natrhat květiny, že babičku určitě potěší. Vlk mezitím utíkal k babičce, předstíral, že je Karkulka a v nestřeženém okamžiku babičku zhltnul. Pak se převlékl za babičku a vlezl si místo ní do postele. Když přišla Karkulka, zdálo se jí, že babička vypadá nějak jinak. Tak se začala ptát, „Babičko proč máš tak velké uši?“ a vlk odpovídal „To proto, abych tě lépe slyšela“. „A babičko proč máš tak velké oči?“ „To abych tě lépe viděla“. „A babičko, proč máš tak vekou pusu?“ „To abych tě mohl lépe sníst“ řekl vlk a snědl celou Karkulku. Poté usnul a hlasité chrápání zaujalo myslivce, který šel okolo. Zdálo se mu, je to chrápání na babičku příliš hlasité. Nakoukl do světnice a tam ležel vlk s obrovským břichem. Hned ho napadlo, že musel babičku sníst. Vzal velký nůž, rozpáral vlkovi břicho a z něj vyskočila Karkulka i s babičkou.

## Červená čiapočka

Bolo nebolo, žilo bolo jedno malé dievča, ktoré rada nosila červenú čiapočku, ktorej sa hovorilo čiapočka. Preto všetci začali dievčatku hovoriť Červená Karkulka. Jedného dňa ju mamička poprosila, aby babičke doniesla košík s dobrotami. Babička mala sviatok a určite ju to poteší, že sa za ňu vyberieš. Cestou lesom stretla Karkulka vlka. Nikdy žiadneho predtým nevidela a tiež nevedela, že sú vlci zlí a tak mu



povedala, že ide za babičkou na návštevu a nesie jej košík dobrôt. Vlk si pomyslel, že prvýkrát zje babičku a potom Karkulku a poslal jej natrhať kvety, že babičku určite poteší. Vlk medzitým utekal k babičke, predstieral, že je Čiapočka av nestráženom okamihu babičku zhltoľ. Potom sa prezliekol za babičku a vliezol si namiesto nej do postele. Keď prišla Karkulka, zdalo sa jej, že babička vyzerá nejako inak. Tak sa začala pýtať, „Babičko prečo máš také veľké uši?“ a vlk odpovedal „To preto, aby som ťa lepšie počula“. „A babička prečo máš také veľké oči?“ „To aby som ťa lepšie videla. „A babička, prečo máš takú veľkú pusu?“ „To aby som ťa mohol lepšie zjesť“ povedal vlk a zjedol celú Čiapočku. Potom zaspal a hlasné chrápanie zaujalo poľovníka, ktorý šiel okolo. to chrápanie na babičku príliš hlasné. Nakukol do izbičky a tam ležal vlk s obrovským bruchom. Hneď ho napadlo, že musel babičku zjesť. Vzal veľký nôž, rozpáral vlkovi brucho az neho vyskočila Karkulka aj s babičkou.



## Ošklivé káčátko

Máma kachna netrpělivě sledovala svoje vajíčka v hnízdě. Brzy na to se začala vajíčka líhnout. Mezi káčátky bylo i jedno divně vypadající káčátko, nebylo vůbec žluté, ale tmavě šedé a veliké. Máma kachna i ostatní káčátka mu neřekli jinak než Ošklivé káčátko. Ošklivé káčátko to moc mrzelo a bylo smutné, tak si řeklo, že raději odejde a vyrazilo do světa. Ani tam se mu příliš nevedlo, všichni mu říkali, jak je ošklivé. Jednoho zimního dne vidělo Ošklivé káčátko letět hejno labutí. Říkalo si, co je to za krásné ptáky a jak ono je chudák ošklivé. Jednoho jarního dne labutě přiletěly zpět. Ošklivé káčátko se tak stydělo, za svoji ošklivost, že se před nimi schovalo, ale děti hrající si v řece jej začaly

volat a s potešením povzbuzovat. Káčátko se podívalo do řeky a zjistilo, že už není ošklivé, ale je z něj krásná labuť!

## Škaredé káčátko

Mama kačica netrpezlivo sledovala svoje vajíčka v hniezde. Čoskoro na to, sa začali vajíčka liahnuť. Medzi káčatkami bolo aj jedno divne vyzerajúce káčátko, nebolo vôbec žlté, ale tmavo šedé a veľké. Mama kačica aj ostatné káčatka mu nepovedali inak ako Škaredé káčátko. Škaredé káčátko to veľmi mrzelo a bolo smutné, tak si povedalo, že radšej odíde a vyrazilo do sveta. Ani tam sa mu príliš nedarilo, všetci mu hovorili, aké je škaredé. Jedného zimného dňa videlo Škaredé káčátko letieť krdeľ labutí, mierili na juh. Hovorilo si, čo je to za krásne vtáky a ako ono je chudák škaredé. Jedného jarného dňa labute prileteli späť. Škaredé káčátko sa tak hanbilo, za svoju škaredosť, že sa pred nimi schovalo, ale deti hrajúce sa v rieke sa začali volať a s potešením povzbudzovať. Káčátko sa pozrelo do rieky a zistilo, že už nie je škaredé, ale je z neho krásna labuť!

**toySimply s.r.o.**

**Distributor značky MiDeer na českém a slovenském trhu.**

**Česko-slovenský překlad vypracoval: toySimply s.r.o.**

**Velkoobchod: [www.mideertoys.cz](http://www.mideertoys.cz)**

**Maloobchod: [www.toysimply.cz](http://www.toysimply.cz) | [www.toysimply.sk](http://www.toysimply.sk) |**

**[www.mracekzhracek.cz](http://www.mracekzhracek.cz)**